

「診断と治療」100 巻増刊号
正誤表

このたびは上記書籍をご購入賜りまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

2012 年 4 月

記載誤り 修正箇所（誤→正） 1 か所

該当箇所	誤	正
p.241 表2 処方例	●経口胆石溶解療法 2) コスパノン(80mg) 1回2錠 1日3回	●経口胆石溶解療法 2) コスパノン(80mg) 1回1錠 1日3回